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SgUal ol IUEEUSS (Factoring Polynomials)
3l T B @ fd Bl ggug & fH = dIgue | 9T fear

ST € 9 AYHS I B W 89 I8 B8 UK & (b 98 WIoid dgue, Wog agus bl
URIVE 2 | S BH 9808 & UMEUS Tel ge Adbd dl 89 S 9gUal ddb by
Ugd Sl fH¥ 98U & [UIRIUS &7 B9 dgUal P UBR b AER W I7dh JUHETS
U HRA 2 | B9 FBl USRI g fgard 9gual & qoMEved &I =@ e |

Bl AT BT YOFEUST B BT 31 IH U I UHAEUS] H Arel
BIT 8, fSTaT 7o FR7 W Y I8 =R W B |

6 & UMETS 2x3 & IR H AR a=d T
6 B TRT 2 T 3 & AT [UHETE & w9 H for@r 1 8 f3eaT ot 6 2 |

= UBR 12 B 1 forg Had & —

12=2x2x3

S UBR 99 g9 ] 98U & [OHEvST dl 91d BRd © 1 SAdT MM
BT & f 9gUe ® WA TR 9gUal & wU H Areas forgr R oM e R R
IE! 9gue el WY |

ggUal & UFEUST B P BB T © ol BH HHI IHIMS Jgue Ugard
PR UAEUST B & o B FEIRIG AIAADRIT & ST I —




ﬁ(fi)vﬁm—mi
(a+b)2 =a’*+2ab+b*
(a—b)2 =a’—2ab+b*
a® —b* :(a+b)(a—b)

39S feAB TR IOTTAUS YT HRl

UG IgUG [HTAdR YURIUS S BT T A9 81 UT & SIdich agua
& |l gl ¥ 98 9gUS HIE B | M & B IaTeR0N H $0 FHeM Sff AT & |
SJEATEXT—16.  12x +4x* BT TOHETST B |
Tl 12x+4x =4x3xx+4xxxX (aﬁagu-q%xaﬁ:ﬁqa‘rﬁ%)

:4x(3+x)
SEER—17.  ab+ac+a’ BT YOFEIST BIFT |
gcl—  ab+ac+a’ =a(b+c+a) (@ @91 &l ¥ B)
=a(a+b+c)

TJEERU—18.  2x° +4x T [OAEVST DI |

gol— 2x% +4x=2xxxx> +2x2x X
:2)c(x2 +2)
T uiHepT3l o IUA A IURAVS o HRAl

RT3 x*—4, x°+6x+9, x> +5x+6 Eﬁﬂ”ﬁ’@“@;{ H WIS EREE
UEAT HR IOETE gdl PR Ahd 22

3MMSY BB 98U x° —4, x* +6x+9, AT x> +5x+6 Bl o | T4 F IIdH
IgUS & URT Pl <@ F & IT I ¥&T ¥ F 3wl uel § #E W ug ve o
el T | 39 UPHR & IgUGI BT IWIMTS 9gus MdIady [ORIved i 8l Fhdl |
a1 T BR? ATy W

X —4 &1 qurEvs FrEfaRad grm—

¥ —d=x?_2? . qdGAdT a’ —b* =(a+b)(a—b)

:(x+2)(x—2)
T x* +6x+9 DI A FdAHET & wU H forg Adbd 8°
& x> +6x+9 B (a+b) =a+2ab+bh* AdAMBT & B F T Aol & |

X +6x+9=x"+2x3x+3’




||| EEEE

1. x> -16 Dl UTYUS & @IQI
2. 4x?=20x+25 BT TUAEUST I |

ax’ + bx +c S U H SgUE b HEYUS bl il SobY I[UIeIAUS T bl

T BH X’ +5x+6 & PUMEUeT R TR - 2| R {5 weaafier &
w0 H 3 oRIIR SABT YUHEUST B Fhd o7

39 S b 59 9gUs Bl 89 [l A S HaafHeT & wy § T8l qul ul
%8 ¥

9 UBR & dgUal & YUFETEd R &b oy &H ITh HeUS Bl &l U Al
H OIS B Sxd Bl © RTHI ANT A1 7 UG & SRIER 81 clfdh IADT oG
JgUS & YA T Jif0H U F [OHHA P a_IeR B |
3d B x*+5x+6 BT YOMAEUST HRP W & |

X H5x+6=x"+(2+43)x+2x3

= x> +2x+3x+2x3
=(x2+2x)+(3x+2><3)
=x(x+2)+3(x+2)
:(x+2)(x+3)
59 TRIP B Ar@ & oy &9 F=feiRad e &1 ST oRd o
(x+a)(x+B)=x"+(a+pf)x+ap
=1.x*+(a+p)x+ap
(x+a) @ (x+f) & ToFhe & B | W< AP Bl ax’ +bx+c b U
Ao 9 g1 A9 8 <@d § fb I8f a=1, b=a+fB T c=af Tl
ax’ +bx+c & ®Y & [HA 98U BT YUFEUS U B & b (oY YoH ug

x> F NS a T AH UG ¢ BT ION BRI & AT UG O $ a1 T [OE0S
T B & FOIdl AN Fe9U€ x & ONH p & IR 8 |



ﬁé(J)inﬁﬁﬂoi
| sy 39 felRaa SemeRer & |HE € —

SETE—19. dgUS x° +3x+2 BT OIIST HITY |
B~ 9IS X7 +3x+2 BN GAT g 4 byt W P W

a=1. b=3., c=2

AT b gxc=1x2=2

2 @ |YIad JurEve FEferRad &

1x2 | (-1)x(-2)

39 T UFEUEl GBI AN @A ¥ 1+2=3 o (-1)+(-2)=-3 amh
1x2 & 2 P 6 [oEvs g REar a3 8 91 b b & |R B

3t X +3x+2=x"+(1+2)x+1x2

=x’+1lx+2x+1x2

:(x2+1.x)+(2.x+l><2)
=x(x+1)+2(x+1)

=(x+1)(x+2) opfie PrETs 2 |

JCERUT—20. 98US 6x° —5x—6 DBl YOS BITSTY |
gcl— 98U 6x° —5x—6 B JolT ax’ +bx+c A P W
a=6. b=-5. c=-6
319 ffdh axc:6><(—6):—36
—36 & I OIS frferied @ -

—1x36 1x(-36)
2x18 2x(-18)
2l 3x(-12)
_4%9 4x(-9)
—6x6 6x(—6)




e LA <2>§
W ac =36 P SURGT TOFEUST F 4x(<9) F 4 T —9 BT AT _5 ¥ |
Sl HEUE p b aRIER B |

3T 6x° —5x—6=6x"+(4-9)x—6
=6x” +4x-9x—6
=(6x" +4x)—1(9x+6)
=2x(3x+2)-3(3x+2)
=(3x+2)(2x-3) 3R PrETS T |

SEERIT—21. §gUE 14x” +19x -3 I TUFGUST BT |
E— dgUS 14x’ +19x—3 B AT ax’ +hx+c F FA W
a=14. b=19, c=-3
3475[7::[@7 axc:l4x(—3):—42
—42 & GG TorRgve feferRead € -

—1x42 1x(—42)
%21 2x(-21)
_3x14 3x(-14)
—6x7 6x(-7)

WET: axc=—42 & IR [oEvS] § 2x21 § -2 g 21 &1 I
2+21=19 & I 9US b P WK 7|
A 14x° +19x—3=14x" +(-2+21)x -3

=14x* —2x+21x -3

= (145" —2x)+(21x-3)

:2x(7x—l)+3(7x—1)

=(7x-1)(2x+3) 3mie ToTTETS



—— €2> TRTE—1 0§

SATENT—22.  98UE 44/3x +5x—24/3 T UHETS BT |
Eol— TZUG 4f3x% +5x—24/3 B o ax’ +bx+c F HA W
a=4J3. b=5. c=-23
o axc=43x(-23)=-8x3=-24
—24 & |9Ifaq T[orRgve fAforRaa € -

_1x24 1x(-24)
%12 2x(-12)
_3x8 3x(-8)
~6x4 6% (—4)

W axc=-24 & IWRIE [OEUS] § —3x8 H -3 T 8 BT N
—3+8=5 8 O HIUE p &b IR T

AT 4367 +5x 243 = 43x% +(-3+8)x— 243
=43x* —3x+8x-243
= (443’ —3x)+(8x—2\/§)
=(4\/§x2—\/§\/§x)+2(4x—\/§)
=\/§x(4X—\/§)+2(4x—\/§)
=(4x=3)(V3x+2)  onine urETe

== )
R YB 99 2 o (bl fganiy 98us & a1 ¥ 31f¥e JURIvs 81?7 §9 A
& IRV BT IfAATHT B T AT & A Haex fgerdl 9gus I
IFP [UAETS IR S {6 1 598 &1 F 31f¥d [UAETsS U 81 3@ o7




f— _--"""‘--h.
—__ UEall 3

B

Fr=TfeTRad 9gucl & Hed Ug ArsdR YUMEUe HIfoy —

(1) x*-3x-4 @  xX*+2x+1 @) X +x-12

(4)  x*-8x+15 (5) A —4r-21 6) -y +35y+156
(7) 7x* —2x-5 (8) 12x* —24x+12 (9) 6x> —7x-3
(10) 14" +19y-3 (1) By +9y+6v3  (12)  144x> +24x+1

e sigue = | 9 g (Values and Zeroes of Quadratic

Polynomials)

HHT Pls 9guq p(X)=x2—6X+9 g1 3ad x=1 =g B
@ p(1)=(1)"-6(1)+9
—1-6+9 EASHT7
—4
x=1 G4 W p(1) BT AM 4 W BT & | I8 x=1 0 9gu< #7199 2|
W B 89 p(-1), p(2) afe &AM AT PR A © |
THTEA & fb 919 x=3 @ &
@ p(3)=3-6(3)+9
=9-18+9
=0
I8l x=3 % foly 9gUS T A (0 2| 31T 3 B &9 39 9gUS Bl IS Pl |
frforRaa IaTeRvT # 98U &1 RIS ST B |
SAENU—23. §gUG x° —3x—4 B LID A BT |
goli—  HIHAT p(x):x2—3x—4
el BH X BT VAT A9 1 Rl & o7 {7 9gue &1 A I 8 |
s x=1 s x= -1
T p(1)=(1 -30)-4 T p(1)=(-1) -3(-1)-4
=1-3-4 =1+3-4
-6 -




—— €4> TRTE—1 "E

X = —1 G WR ggUE Pl A Y B STl 8 AATd —1 $9 dgUs Bl LID
2| 77 3R N {B A1 Ga © I foy 9gue I 8 98 9 & folg e x @
3R AT A @ 81T | olfdhT IS 9gUs & UFRIUS] BT SUANT BN I 8H 9gU8 &
1 PRI TR I A PR AP T |

gUS x> —3x—4 & OFRITS AT B |

¥’ =3x-4=x"-4x+x-4
= (¥ —4x)+1(x—4)
=x(x—4)+1(x—4)
—(x—4)(x+1)
9 9gUS Bl YIS X BT 98 A9 BN [59d oy 98U I 81 Y
g ¥’ -3x-4=0
=  (x=4)(x+1)=0
= (x—4):0 ar (x+l):0

= x—4=0 a x+1=0

= x=4 a x=-1

el B9 <@ Add & b x F A AF —1 T 4 $ oY IgUS &1 A9 YA © |
3T —1 G 4 39 98U & LD ¢ |

SURIERT SETERVT § —1 7 4 fAU 77 988 & LID & od(d (x—4) T (x+1)

9gUS P IURITS & | AU QT fb GgUE &b YUHAEUS] Bl YR P d_IER T W

98U & YD UK 81 MY | AT [ORITS AT &1 dl IYRID I HR Fohdl & | T
YRIG AT B WX I[UFRITS ST HAhi?

||| EEETEY

1, X2 =9 & YUFEUE d YRS A DI |
frdl 98U & YD 4 T —1 & YUAEUS FIT BAI?

fooelt fgardla sgue & 7ons o9 IS TS | qaa
98U x* —5x+6 P YD 3 9 2 &, T4 50 [UAECS (x—3)q (x-2) T

et x? —5x+6=1.(x—3)(x—2)

3T I8UT 4x% —4x+1 P ORITS 9 YLID W AR I_A § —



e —— | A L <2>¥—
4x’ —dx+1=4x" —2x-2x+1
= (4x* —2x)-1(2x-1)
=2x(2x—1)-1(2x-1)
:(2x—1)(2x—1)

Aol
feed

A 4x’ —dx+1 BT PHYTS 4(}6—%)[%%) 2| Wed: 39 98U B

llw%
2°2

T X7 —-5x+6 T 4x* —4x+1 & OHETS § $Is @M 917 (U foars us
TR X —5x+6 F X* FT NG 1 IAD T UHETS & ©U H forar 2 | 30 ghR

4x* —4x+1 F X BT I0NP 4 AP P [UFEUS & © H foran ¥ | I 89 95U
ax’ +bx+c B fHF qIH ¢ 9 f 8 AAT a,b,c AAAD FAN &l a#0
frfoRaa wu # forg |ad & —

ax* +bx+c=k(x—a)(x-B) ; k=a

S8 k TP dRdfdd A=m & MR k#0

T ax’ +bx+c=hkd’ —k(a+f)x+kaff (O BRA W)

A AR &6 AT el B X7, X F IOND] Ud IR T&T Bl Forl Hel R

a=k; b=—k(a+p); c=kap

_ikzmﬁ L =ap

L3y

ot a+f="" @ ap=S @m R R AT A )
BH H8 Whd © (d fgoriy 9gue ax’ +bx+c ¥

—X T 0T
XZ?HTJT'W

YD BT AMDA a+f =



—— <6> WW—10§

_ SR ES
x* T IOl

JEUS & YIB! UG UMD & AT B BB ISTER0N A A §
JATERUT—24. dZUR 6x° +13x+7 & YLD BT AMHA Td YUHHS ST DI |

Tl— dZUG 6x% +13x+7 B ol ax’ +bx+c F A R
a:6 ’ b:13l C:7

AT TRADT BT [OFD aff =

* YRIDI BT ANTH =—

D! BT INTH =—

IIh] BT OTTh =

. IEIBT BT OB =

JaTeN—25. §gus 4x* +43x+3 & IRIPT B ANTHS T Ol
ST I |

gd— d8Us 4x* +43x +3 B g ax’ +bhx+c H BA W
a=4 ., b=4J3. ¢=3

. b
: ?l\"ilcbl DT dNTh T :7
. —(4J§)
?J\“’-Jcbl ‘DI NTh T = 1
=3

DT BT O =

DT BT OTh] =

==~ )

1. 7 YID A1 B IR IgUS S PR Ahd o7 PIg al A Idbx 9gUa 15y |




e 3T <z>
~_ uuEet 4

1 T ax’ +bhx+c WU & F{Y gOT IgUal & IS QU
Y €, 99 9gUal & qUrEre feifay —

Q) (3.4) (i) (-2-3) (i) (E’?)

iv) (1517) ) (-18.12) 32000
2. FfeRad 9gual & YRIBI BT ANHA Ud [OH I DIOTY —
@  x"+10x+24 ()  2x*-7x-9 (i) x*+11x+30
(iv) —5x*+3x+4 V) X +x-12

1. 98Ul P! T B UlHAT AHIOG & 1T Bl AfhaT A AT 1T Bl 2 |

$OH TR BT 91T BT A G B 2 |

2 JEURI BT TT TR & oIy 9198 UG ¥Toid DI S 1d] & 3TaxIel HA
forae 21

3. JEUQI BT 9TT B & folg <1d Ao Ay &7 ) STINT avd 2 |

4. <Te Ao A # AR B Ufshar 99 T QRN § Ol O (b AN I A
B SY AT ATHS & =R DI GG AoId & R $I G910 A $HF 7 8 AQ |

5. dgual & 9N Bl UHAT H YNH Yd ATHA I 9gUE BN ¢ |

6. e fbdl agus f(x) 1 (x—a) | 9N &1 S 1 A9HA £ (a) BT
I8 AYHA YHT T |

7. TORITS THI— AT x=a, 989< [ (x) T T VA1 TP & s oy
AH f(a)=0 Tq (x—a), f(x) BT T& UGS BN 2 |

8. fgamdia 9guel & <1 TId B 2 |

mlK eky K1
-  HkQy =x—-2 | ITHA = 3
2. 9% =3x-1, AMHA = 0
3. TRThA =2)" +2y+1, ITHA = 0
4. METHA =x'—4x’ +19x-65, YDA =227x+133
5.  WNTHA =x-y, ATt = 0
6.  WUNTBA =1, ATD = b
7. 3x° +x7+5 8. 4x* —3x -7
10. AT Y Tl © | 1. (3x+2) #HeR
12. 14x Hex
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ITRATAT—2

: , St : 269
too® 15 @ o @ 2 ™ 100 O
2. @)  (x-3) Ry Ty 98U B ToFETS R |

G  (x+1)Ry 7Y 98U BT ToEETS TE B |

(i)  (x-2)fT T SgUE BT QUGS © |

()  (x—1)f&T TV 9guT ®T PGS TE © |

V)  (x+4)fRT T 98U FT PHETS TE T |
3. a=3 i a=2 (i) a=4

() a=-— V) a=-35
4, IAMHA —11 5. AMHA =17

STRATAT—3
(1) (x=4)(x+1) 2@ (x+1)(x+1)
B (x+4)(x-3) @ (x-5)(x-3)
) (t=7)(t+3) ©  —(y-39)(y+4)
7 (7x+5)(x-1) ®)  12(x-1)(x-1)
9  (2x-3)(3x+1) (10)  (2y+3)(7y-1)
(1) (y+243)(\3y+3) (12)  (12x+1)
STRATAT—4

1 M (x-3)(x-4) i  (x+2)(x+3)

o ()

(iif) 2 > v)  (x-15)(x-17)

W) (x+18)(x-12)
2. ()  -10,24 (ii) %,—g Gi)  —11,30

, 3 4
() 575 ) -1,-12
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